
                                                         
 

 
 

SHPALLJE 
 
 

Bursa për studentë nga  
Komuna e Vushtrrisë 2024 

 
Data e fillimit: tetor 2024  

 
 
Komuna e Vushtrrisë, Republika e Kosovës, dhe CITY College, Kampusi Evropian i Universitetit 
të Yorkut në Selanik, Greqi, së bashku ofrojnë dhjetë (10) bursa për studentët nga Komuna e 
Vushtrrisë, si në vijim:  

 
Niveli Baçelor: 

 Tre (3) bursa të plota për studime Baçelor në Shkenca Kompjuterike OSE Psikologji 
 Tre (3) bursa të pjesshme prej gjysmës së tarifës nominale të shkollimit (-50%) për 

studimet Baçelor në Shkenca Kompjuterike OSE Biznes dhe Ekonomi OSE Psikologji OSE 

Shkenca Humane. 
 
 

Niveli Master: 

 Dy (2) bursa të plota për studime Master në Shkenca Kompjuterike OSE Psikologji 
 Dy (2) bursa të pjesshme me gjysmën e tarifës nominale të shkollimit (-50%) për 

studimet Master në Shkenca Kompjuterike OSE Biznes dhe Ekonomi OSE Psikologji OSE 
Shkenca Humane. 

OSE 
 
MBA Ekzekutiv: 

 Dy (2) bursa të plota për studime MBA Ekzekutiv 

 Dy (2) bursa të pjesshme gjysma e tarifës nominale të shkollimit (-50%) për studime 
MBA Ekzekutiv 

 
Bursat janë të vlefshme për vitin akademik 2024-25 (Data e fillimit të programeve: Tetor 2024) 

deri në fund të programit akademik specifik. 



 
Sipas kësaj iniciative CITY College synon të mbështesë shkollimin e studentëve të 

jashtëzakonshëm që dëshirojnë të studiojnë në CITY College, Kampusi Evropian i Universitetit 
të York-ut dhe të marrin një diplomë të njohur globalisht.  
 

Të diplomuarit Baçelor dhe Master do të marrin një diplomë nga Universiteti i York-
ut.Të diplomuarit e MBA Ekzekutiv do të marrin dy diploma: nga Universiteti i York-
ut dhe nga Universiteti i Strasburgut. 

 
Studimet do të ofrohen në kampusin e CITY College, Kampusi Evropian i Universitetit të Yorkut 
në Selanik, Greqi. 
 

CITY College, Kampusi Evropian i Universitetit të Yorkut është një institucion unik 

ndërkombëtar, i njohur gjerësisht në të gjithë rajonin për përsosmërinë e tij akademike dhe me 
studentë nga 60 vende të ndryshme. CITY College i është dhënë statusi i Kampusit Evropian të 
Universitetit të Yorkut dhe ofron një sërë programesh akademike, të cilat çojnë në diploma të 

dhëna nga Universiteti i Yorkut, MB 
 
Universiteti i Yorkut është një universitet britanik kryesor në botë që renditet vazhdimisht 

ndër universitetet më të mira në MB dhe në krye të listës së Russell Group (një nga 24 
universitetet më të mira me kërkime intensive). Ajo renditet e 10-ta më e mira në Mbretërinë e 
Bashkuar për ndikimin e saj në kërkime, sipas Kornizës së Ekselencës Kërkimore (REF) 2021. 

Renditjet kryesore përfshijnë Universitetin e Yorkut në mesin e institucioneve të shquara 
akademike në MB 
 

 

INFORMATA TË RËNDËSISHME 

 

Periudha për 
aplikim: 
 

 

3 prill – 19 prill 2024 

 

Kandidatët duhet të mbledhin të gjitha dokumentet 
e nevojshme me kopje të përkthyera zyrtarisht në 
gjuhën angleze dhe shqipe 

 
Afati i fundit 

për aplikim: 
 

 
E premte, 19 prill 2024 

 

 
Duhet të dorëzoni aplikacionin dhe 

dokumentacionin përkatës deri të premten, 19 
prill 2024, 10.00 paradite 
 

 
Dorëzimi i 
aplikacionev

e: 

 
Personalisht 
 

 

 
Duhet të dorëzoni aplikacionin dhe 
dokumentacionin tuaj drejtpërdrejtë në Komunën e 

Vushtrrisë, Zyra e Protokollit. 

 

Testi i gjuhës 
angleze: 
 

 

E shtunë, 20 prill 2024  
Ora 15.00 – 17.00  
Në hotelin Sirius 

Në Prishtinë 

 

Testit do t’i nënshtrohet aplikantët që nuk 
posedojnë Certifikatë të njohur të gjuhës angleze 
në kohën e aplikimit.  

 

https://www.york.citycollege.eu/
https://york.citycollege.eu/frontend/articles.php?cid=483&t=The-University-of-York&chlang=GR_EN


 

KOMITETI I PËRZGJEDHJES 

 
CITY College, Kampusi Evropian i Universitetit të Yorkutështë përgjegjës për procesin e 
përzgjedhjes. Ky proces do të realizohet nga Komiteti i CITY College për Bursa bazuar në 
kriteret dhe rregulloret e tyre të pranimit, siç është përshkruar në vegëzat/linqet më poshtë. 

 
 

UDHËZIME PËR APLIKIMIN PËR BURSË 

 

 Kandidatët duhet të dorëzojnë formularët e aplikimit dhe kopjet e TË GJITHA 
dokumenteve të kërkuara.  

 Nëse ndonjë dokument është në gjuhën shqipe, ju kërkohet që të dorëzoni një kopje në 
gjuhën shqipe dhe përkthimin zyrtar të këtij dokumenti në gjuhën angleze. 

 Të gjitha kopjet duhet të vërtetuara si të vërteta nga një noter ose agjenci e autorizuar 
përkthimi. 

 Nëse mungon ndonjë dokument i kërkuar, atëherë Komiteti për Burse ka të drejtë të 
refuzojë aplikacionin. 

 
Shënim: 

Ata që nuk janë diplomuar ende, por presin të diplomohen deri më 15 shtator 2024, duhet të 
dorëzojnë të gjitha pasqyrat e notave të marra deri më tani. Komiteti i Bursave do të vendosë 
në bazë të provave akademike të disponueshme në kohën e përzgjedhjes. Diploma e maturës 

ose e universitetit/kolegjit duhet të dorëzohet sapo të jetë lëshuar.  
 
 

 

 

PROCESI I PËRZGJEDHJES SË BURSISTËVE 

 

1. Aplikimet me TË GJITHA dokumentet e kërkuara do të dorëzohen personalisht në 

Komunën e Vushtrrisë, Zyra e Protokollit deri të Premten, 19 prill 2024, ora 
10.00. 

2. Aplikantët për Baçelor dhe Master pa asnjë nga kualifikimet e kërkuara të posedimit 

të gjuhës angleze do të ftohen t'i nënshtrohen testit të gjuhës angleze. Testimi do të 
organizohet nga CITY College të shtunën, më 20 prill, nga ora 15.00-17.00, në Hotel 
Sirius në Prishtinë. 

3. Aplikacionet do të shqyrtohen nga Departamentet Akademike të CITY College, 
Kampusi Evropian i Universitetit të Yorkut. 

4. Lista përfundimtare e bursistëve do të vendoset nga Komiteti i Bursave i CITY 

College. 
5. Rezultatet do të shpallen zyrtarisht në faqen e internetit www.york.citycollege.eu 
6. Të gjithë aplikantët do të informohen me email në përputhje me rrethanat.  

 
 
Në rast të ndonjë rasti të veçantë, adresoheni këtugdikaios@york.citycollege.eu 
 

http://www.york.citycollege.eu/
mailto:gdikaios@york.citycollege.eu


 
 

 
Lexo këtu për bursat e nivelit Baçelor.  

(Nëse jeni të interesuar në bursa për studimet Master, shkoni në seksionin përkatës më 
poshtë). 

 

BURSAT PËR STUDIMET E NIVELIT BAÇELOR 

 
Tre (3) bursa të plota për studimet Baçelor në Shkencat Kompjuterike OSE Psikologji 
 

Bursat e plota për studime të nivelit Baçelor ofrohen sipas kësaj skeme:  
50% do të mbulohet nga CITY College (4,120 euro në vit për një student) 
50% do të mbulohet nga komuna e Vushtrrisë(4,120 euro në vit për një student) 

 
Studimet Baçelor zgjasin 3 vite dhe bursat janë në dispozicion për kohëzgjatjen prej 3 viteve 
për këto programe: 
 
Departamenti i Shkencave Kompjuterike 

 BSc (Hons) në Shkenca Kompjuterike
 BSc (Hons) në Shkenca Kompjuterike (Informatikë Biznesore)

 BSc (Hons) në Shkenca Kompjuterike (Teknologjitë web)
 BSc (Hons) në Shkenca Kompjuterike (Inteligjenca artificiale dhe shkenca e të dhënave)

Psikologji

 BSc (Hons) në Psikologji 
 

 

 
 
 
Tre (3) Bursa gjysma e tarifës nominale të shkollimit (-50%) për studimet Baçelor 
në: 

 
- Administrim Biznesi dhe Ekonomik OSE 
- Shkenca Humane OSE 

- Shkenca Kompjuterike OSE 

- Psikologji 

 

 
Gjysma (-50%) e bursave për studime universitare (bachelor) ofrohen sipas skemës së 
mëposhtme: 
 

50% do të mbulohet nga CITY College (4,120 euro në vit) 
50% do të mbulohet nga studenti (4,120 euro në vit) 



 
Studimet Baçelor zgjasin 3 vjet dhe gjysma e bursave të tarifës nominale të shkollimit janë në 
dispozicion për kohëzgjatjen e 3 viteve për këto programe: 
 

Departamenti për Administrim Biznesi dhe Ekonomi 

 BA (Hons) në Studime Biznesi (Menaxhim)

 BA (Hons) në Studime Biznesi (Marketing)
 BA (Hons) në Studime Biznesi (Kontabilitet dhe Financa)
 BA (Hons) në Studime Biznesi (Menaxhim hotelierie dhe mikëpritjeje)

 

Departamenti i Shkencave Humane 
 BA (Hons) në Gjuhën Angleze, Gjuhë dhe Letërsi
 BA (Hons) në Komunikim dhe Media Digjitale

 

Departamenti i Shkencave Kompjuterike 
 BSc (Hons) në Shkenca Kompjuterike
 BSc (Hons) në Shkenca Kompjuterike (Informatikë biznesi)

 BSc (Hons) në Shkenca Kompjuterike (Teknologji Web)
 BSc (Hons) në Shkenca Kompjuterike (Inteligjenca artificiale dhe shkenca e të dhënave)

 

Departmenti i Psikologjisë 

 BSc (Hons) në Psikologji
 

 
SHËNIME TË RËNDËSISHME 
 

Përfituesit e bursave pritet të jetojnë në Selanik gjatë studimeve të tyre. 

Bursat mbulojnë tarifat nominale të shkollimit dhe tarifat e regjistrimit. Prandaj, 
studentët duhet të mbulojnë shpenzimet e udhëtimit, akomodimit dhe të jetesës me 
financat e tyre. 
 
Nëse një student-përfitues i bursës nuk ndjek programin për ndonjë arsye personale ose 
tjetër, atëherë një student nga lista e dytë do ta zëvendësojë atë. 
 
Studentët që do të pranohen me kusht (pra kur ndonjë dokument nuk është i 

disponueshëm në datën e dorëzimit) janë të detyruar të dorëzojnë dokumentin që 
mungon në Universitet më së voni deri më 15 shtator 2024, përndryshe ata do të 
zëvendësohen me studentë në listën e renditjes. 

 

KUSHTET E PAGESËS NGA STUDENTËT 

 

Studentët që përfitojnë gjysmën (-50%) e bursës duhet të kryejnë pagesat për çdo vit studimi 
në dy (2) këste të barabarta: deri më 30 tetor dhe deri më 15 mars të çdo viti. 

 
PRANUESHMËRIA PËR BURSAT E NIVELIT BAÇELOR 
 



Kandidatët për bursë të nivelit Baçelor duhet të plotësojnë kërkesat e programit për pranim për 
të cilin program po aplikojnë, siç është përcaktuar nga CITY College, Kampusi Evropian i 
Universitetit të Yorkut. Ju lutem lexoni Kërkesat e pranimit dhe të aplikacionit në këtë 
link: 
 

Kërkesat e Pranimit dhe Aplikimit për programet e nivelit Baçelor 
Kandidatët e kualifikuar për programet universitare duhet të dorëzojnë vërtetimin e mbarimit të 
shkollës së mesme (Matura në bazë të Ligjit) si në gjuhën shqipe ashtu edhe të përkthyer në 

anglisht (kërkohet përkthim zyrtar). 

 

Kandidatët duhet të zotërojnë mirë gjuhën angleze, e cila vërtetohet nga rezultati zyrtar i testit 
(p.sh. TOEFL ose IELTS-Akademik ose kualifikim ekuivalent / për një listë të plotë të 

kualifikimeve të gjuhës angleze të pranueshme nga Universiteti, ju lutem shih linkun e 

mësipërm Kërkesat e Pranimit dhe Aplikimit). 
Kualifikimi i gjuhës angleze duhet të jetë fituar brenda tre viteve të fundit, duke marrë parasysh 
datën e fillimit të kursit tuaj në CITY College. 
  
E RËNDËSISHME:  

Kandidatët të cilët në momentin e aplikimit nuk posedojnë ndonjë nga kualifikimet e 

lartpërmendura të gjuhës angleze kanë të drejtë për bursa me kusht që ata t'i nënshtrohen 

testit të gjuhës angleze të Universitetit, i cili do të organizohet nga CITY College në Prishtinë 

(lexoni për Testin e Gjuhës Angleze* më poshtë). 

Megjithatë, pasi të pranohen në programin e interesit të tyre, bursistët duhet t'i nënshtrohen 

provimeve të testit IELTS ose TOEFL ose ndonjë testi ekuivalent gjatë vitit të parë të studimeve 

të tyre dhe të arrijnë rezultatet e kërkuara.. 

 

 
*TESTI I GJUHËS ANGLEZE 
 
Kërkesat për gjuhë angleze për studimet Baçelor janë të përcaktuara qartë në linkun në lidhje 

me Kërkesat e Pranimit dhe Aplikimit të përmendura më sipër. 
 
Aplikantëve për bursa që nuk posedojnë asnjë nga kualifikimet e gjuhës angleze, siç 

përcaktohet nga kërkesat e pranimit të universitetit, do t'u kërkohet t'u nënshtrohen testit të 
gjuhës angleze të Universitetit.   
 

Ky test i gjuhës angleze do të organizohet në Prishtinë nga përfaqësues të CITY 
College, Kampusi i Evropian i Universitetit të Yorkut: 
 

Vendi: Hoteli Sirius 
Data: E shtunë, 20 prill 2024 
Ora: 15.00 – 17.00  
(Ju lutem të keni me vete letërnjoftimin, një stilolaps dhe laps)  
 
Megjithatë, studentëve që kalojnë këtë test dhe marrin një bursë do t'u kërkohet t'u 
nënshtrohen një provimi zyrtar të gjuhës angleze deri në fund të vitit të parë të studimeve (pra 

IELTS ose TOEFL ose certifikatë ekuivalente).  
 

https://york.citycollege.eu/files4users/files/CITY_York_ADMISSION_APPLICATION_REQ_Bachelors.pdf


Mund t’i shkarkoni dokumentet e aplikimit (të dy formularët duhet të plotësohen) 
nga ky link: 

 
Formular aplikacioni për programet Baçelor 
Formulari për monitorim të mundësive të barabarta 

 
Lexo këtu për bursat Master / MBA 
 

 

BURSAT për STUDIMET MASTER ose MBA 

 

Dy (2) bursa të plota për studimet Master në Shkencat Kompjuterike OSE Psikologji 
 
 

Bursat e plota për studime pasuniversitare (master) në Shkenca Kompjuterike ose Psikologji 
ofrohen sipas skemës së mëposhtme: 
 

50% do të mbulohet nga CITY College (5,340 euro për student) 
50% do të mbulohet nga Komuna e Vushtrrisë (5,340 euro për student) 

 
Studimet Master zgjasin 1 vit dhe bursat janë të disponueshme për programet e mëposhtme: 

Departamenti i Shkencave Kompjuterike 
 MSc në Inteligjencën Artificiale dhe Shkencën e të Dhënave (me kohë të plotë / mbajtur 

në fundjavë) 
 MSc në Zhvillimin e Uebit dhe Mobile (me kohë të plotë / mbajtur në fundjavë)

Psikologji
 MSc në Psikologji Këshillimi – Udhëzim Disertacioni 
 MSc në Këshillim dhe Psikoterapi – Udhëzim Disertacioni 
 MSc në Psikologji Klinike – Udhëzim Disertacioni 

 

 



OSE 
 

Dy (2) bursa të plota për studimet MBA Ekzekutiv 

 

 

Bursat e plota për studimet MBA Ekzekutiv ofrohen sipas skemës së mëposhtme: 
50% do të mbulohet nga CITY College (8,945 euro për student) 
50% do të mbulohet nga Komuna e Vushtrrisë (8,945 euro për student) 

 
 
 

 

Dy (2) Bursa gjysma e tarifës nominale të shkollimit (-50%) për studimet master 

 

 
Bursat gjysmë (-50%) për studime pasuniversitare (master) ofrohen sipas skemës së 
mëposhtme:  

https://york.citycollege.eu/files4users/files/Undergraduate-application-form.pdf
https://york.citycollege.eu/files4users/files/Equal-Opportunities-Monitoring-Form.pdf


50% do të mbulohet nga CITY College (5,340 euro për një program)  
50% do të mbulohet nga studenti (5,340 euro për një program) 

 
 
Studimet master zgjasin 1 vit (programet me kohë të plotë) dhe janë të disponueshme për këto 
programe: 
 

 
Departamenti për Administrim Biznesi dhe Ekonomiks 

 MSc në Financa dhe Menaxhim të Rrezikut 
 MSc në Menaxhim (Të Përgjithshme) 
 MSc në Menaxhim (Menaxhimi i Burimeve Njerëzore) 
 MSc në Menaxhim (Logjistikë dhe Menaxhimi i Zinxhirit të Furnizimit) 
 MSc në Neuromarketing 
 MA në Marketing, Reklamim dhe Marrëdhënie me Publikun 
 Master në Marketing Digjital dhe Media Sociale 

 MSc në Analitikë Biznesi dhe Shkenca Vendimi (me kohë të plotë / mbajtur në 
fundjavë)

 

Departamenti i shkencave humane 
 MA në Shkenca të Aplikuara të Gjuhësisë me TESOL (me kohë të plotë / mbajtur në 

fundjavë / online)
 

Departamenti i Shkencave Kompjuterike 

 MSc në Inteligjencë Artificiale dhe Shkenca e të Dhënave(me kohë të plotë / mbajtur 
në fundjavë)

 MSc në Zhvillim të Uebit dhe Mobile (me kohë të plotë / mbajtur në fundjavë)
 

Departamenti i Psikologjisë 

 MSc në Psikologji Këshillimi – Udhëzim Disertacioni 
 MSc në Këshillim dhe Psikoterapi – Udhëzim Disertacioni 
 MSc në Psikologji Klinike – Udhëzim Disertacioni

 

 
 
 

Dy (2) Bursa gjysma e tarifës nominale të shkollimit (-50%) për studime MBA 

Ekzekutiv 
 

Bursat 50% për studime MBA Ekzekutiv ofrohen sipas skemës së mëposhtme:  
50% do të mbulohen nga CITY College (8,945 euro për student) 

50% do të mbulohen ngastudenti(8,945 euro për student) 

 
 

 
Studimet MBA Ekzekutiv zgjasin 2 vjet dhe bursat janë të disponueshme për specializimet e mëposhtme: 
 

 MBA në Menaxhim të Përgjithshëm

 MBA në Financa
 MBA në Marketing



 MBA në Logjistikë dhe Menaxhimin e Zinxhirit të Furnizimit
 MBA në Menaxhimin e Kujdesit Shëndetësor
 MBA në Menaxhimin e Burimeve Njerëzore



 

 
 
 

 
 

SHËNIME TË RËNDËSISHME PËR STUDIMET MASTER 
 
Përfituesit e bursave për programet Master të cilat mbahen gjatë ditëve të javës pritet të 

jetojnë në Selanik gjatë studimeve të tyre. 
 
Megjithatë, bursistët për:  

 MSc në Zhvillimin e Ueb dhe Mobile 
 MSc në Inteligjencën Artificiale dhe Shkencë të të Dhënave 
 MSc në Analitikë Biznesi dhe Shkenca Vendimi 

do të ndjekin mësimet në fundjavat specifike dhe mund të zgjedhin të udhëtojnë në 
Selanik për ligjëratat e fundjavës. 
 
Bursat mbulojnë tarifat e shkollimit dhe tarifat e regjistrimit. Prandaj, studentët duhet të 
mbulojnë shpenzimet e udhëtimit, akomodimit dhe të jetesës me financat e tyre. 
 
Nëse një student-përfitues i bursës nuk ndjek programin për ndonjë arsye personale ose 
tjetër, atëherë ai do të zëvendësohet nga një student nga lista e dytë. 
 

Studentët që do të pranohen me kusht (pra kur ndonjë dokument nuk është i 
disponueshëm në datën e dorëzimit) do të jenë të detyruar të dorëzojnë dokumentin që 
mungon në Universitet më së voni deri më 15 shtator 2024, përndryshe ata do të 
zëvendësohen nga studentët në listën e renditjes. 
 
KUSHTET E PAGESËS NGA SUDENTËT 

 

Studentët që marrin bursat 50% duhet të paguajnë tarifat e tyre në dy (2) këste të barabarta: 

deri më 30 tetor 2024 dhe deri më 15 mars 2025. 

 

 

KUALIFIKIMI PËR BURSAT NË NIVELIN MASTER 

 
Kandidatët për Bursat Master duhet të plotësojnë kërkesat e pranimit të programit për të cilin 
po aplikojnë, të përcaktuara nga CITY College, Kampusi Evropian i Universitetit të Yorkut. Ju 
lutemi lexoni Kërkesat e Pranimit dhe Aplikimitnë këtë link: 
 
Kërkesat e Pranimit dhe Aplikimit për programet master 

 

https://york.citycollege.eu/files4users/files/CITY_York_ADMISSION_APPLICATION_REQ_Masters.pdf


Kandidatët e kualifikuar për programet pasuniversitare normalisht pritet të mbajnë, ose presin 

të arrijnë, diplomën Baçelor me notë të përgjithshme të mirë nga një Universitet ose një kolegj i 

akredituar sipas Ligjit të Kosovës. 

 

Kandidatët duhet të zotërojnë mirë gjuhën angleze, e cila vërtetohet nga rezultati zyrtar i testit 

(p.sh. TOEFL ose IELTS-Akademik ose kualifikim ekuivalent / për një listë të plotë të 
kualifikimeve të gjuhës angleze të pranueshme nga Universiteti, ju lutem shih linkun e 

mësipërm Kërkesat e Pranimit dhe Aplikimit). 
Kualifikimi i gjuhës angleze duhet të jetë fituar brenda tre viteve të fundit, duke marrë parasysh 

datën e fillimit të kursit tuaj në CITY College. 
  
E RËNDËSISHME:  

 

Kandidatët të cilët në momentin e aplikimit nuk posedojnë ndonjë nga kualifikimet e 
lartpërmendura të gjuhës angleze kanë të drejtë për bursa me kusht që ata t'i nënshtrohen 

testit të gjuhës angleze të Universitetit, i cili do të organizohet nga CITY College në Prishtinë 

(lexoni për Testin e Gjuhës Angleze* më poshtë). 

 
Megjithatë, pas pranimit në programin e interesit të tyre, bursistët duhet t'i nënshtrohen 

provimeve testuese IELTS ose TOEFL ose atyre ekuivalente gjatë semestrit të parë të studimeve 

dhe të arrijnë rezultatet e kërkuara. 

 

Studentët që kanë përfunduar studimet Baçelor në gjuhën angleze nuk u kërkohet të paraqesin 
një kualifikim të gjuhës angleze. 

 

 

*TESTI I GJUHËS ANGLEZE 
 
Kërkesat e gjuhës angleze për studimet Master janë shprehur qartë në linkun për Kërkesat e 
Pranimit dhe Aplikimit të përmendur më sipër. 

 
Aplikantëve për bursa që nuk posedojnë asnjë nga kualifikimet e gjuhës angleze, siç 
përcaktohet nga kërkesat e pranimit të universitetit, do t'u kërkohet t'u nënshtrohen testit të 

gjuhës angleze të Universitetit.   
 
Ky test i gjuhës angleze do të organizohet në Prishtinë nga përfaqësues të CITY 

College, Kampusi i Evropian i Universitetit të Yorkut: 
 
Vendi: Hoteli Sirius 

Data: E shtunë, 20 prill 2024 
Ora: 15.00 – 17.00  
(Ju lutem të keni me vete letërnjoftimin, një stilolaps dhe laps)  
 
Megjithatë, studentëve që kalojnë këtë test dhe marrin një bursë do t'u kërkohet t'u 

nënshtrohen një provimi zyrtar të gjuhës angleze deri në fund të vitit të parë të studimeve (pra 
IELTS ose TOEFL ose certifikatë ekuivalente) 
  



Mund të shkarkoni dokumentet e aplikimit (të dy formularët duhet të plotësohen) 
nga këto linqe: 

 
Formular aplikimi për programet master 

Formular për monitorimin e mundësive të barabarta 
 

 

 
 
 

SHËNIME TË RËNDËSISHME PËR BURSAT E MBA EKZEKUTIV 
 
 

Emri i plotë i programit është: 
 
Programi Master Ekzekutiv i Administrimit të Biznesit me nivel të dyfishtë në fushën 
Pan-Evropiane 
 

ProgramiMBA Ekzekutiv Pan-Evropianemësohet gjatë TETË (8) fundjavëve të gjata (e 
premte, e shtune, dhe e diele), rreth njëherë në muaj.  

Përveç kësaj, programi kërkon pjesëmarrje të detyrueshme në tre udhëtime studimore 

ndërkombëtare: 
(a) një udhëtim studimor në Universitetin e Yorkut, MB (për një njësi të gjatë të mësuar plus një 
seminar) 

(b) një udhëtim studimor në Universitetin e Strasburgut, Francë (për një njësi të gjatë të mësuar) 
(c) një udhëtim studimor në Selanik, Greqi (për dy njësi specializimi të mësuara plus një seminar) 
 

Programi përfundon me paraqitjen e një disertacioni ose një projekti industrial i nivelit të lartë. 
Kohëzgjatja e programit është 24 muaj duke përfshirë disertacionin / projektin industrial të nivelit 
të lartë. 

Studentët mund të zgjedhin të ndjekin programin MBA Ekzekutiv në çdo mënyrë, siç mund t'ju 
përshtatet atyre: 

- Modaliteti MBA Ekzekutiv: 7 module që mbahen ballë për ballë, në klasë në Selanik, plus 1 
modul që mbahet në internet, plus tre udhëtimet e detyrueshme studimore ndërkombëtare 

 
OSE 
 

- Modaliteti i përzier i MBA Ekzekutiv: mbahet në mënyrë të sinkronizuar në internet duke 
përfshirë 8 modulet, plus tre udhëtimet e detyrueshme studimore ndërkombëtare 
 

Bursat janë të disponueshme për specializimet e mëposhtme MBA: 
 

 MBA në Menaxhim të Përgjithshëm

 MBA në Financa
 MBA në Marketing

 MBA në Logjistikë dhe Menaxhimin e Zinxhirit të Furnizimit

https://york.citycollege.eu/files4users/files/Postgraduate-application-form.pdf
https://york.citycollege.eu/files4users/files/Equal-Opportunities-Monitoring-Form.pdf
https://york.citycollege.eu/frontend/articles.php?cid=94&t=Executive-MBA&chlang=GR_EN


 MBA në Menaxhimin e Kujdesit Shëndetësor
 MBA në Menaxhimin e Burimeve Njerëzore

 

 
Bursat janë të disponueshme për të dy mënyrat e mbajtjes së moduleve, pra 

Modaliteti MBA Ekzekutiv dhe Modaliteti i përzier MBA Ekzekutiv. 
 
Shpenzimet e udhëtimit, akomodimit dhe shpenzimet personale në Selanik gjatë 
kurseve të fundjavës do të mbulohen nga studenti. 
Kostot e udhëtimit, akomodimi dhe shpenzimet personale gjatë udhëtimeve studimore 
në York, MB; në Strasburg, Francë; dhe në Selanik, Greqi do të mbulohen nga studenti. 
 
Nëse një përfitues i bursës nuk ndjek programin për ndonjë arsye personale ose tjetër, 
atëherë ai do të zëvendësohet nga një student nga lista e dytë. 
 
Studentët që do të pranohen me kusht (pra nuk mund të dorëzohet ndonjë dokument 

në datën e caktuar të dorëzimit) janë të detyruar të dorëzojnë dokumentin që mungon 
në Universitet më së voni deri më 15 shtator 2024, përndryshe ata do të zëvendësohen 
me studentë në listën e renditjes.. 
 
 
KUSHTET E PAGESËS NGA STUDENTËT 

 
Për programet MBA, pagesat nga studentët do të bëhen në katër (4) këste të barabarta: deri 
më 30 tetor dhe deri më 15 mars të çdo viti. 

 
 
KUALIFIKIMI PËR BURSAT MBA 
  
 
 

Kandidatët për Bursat MBA duhet të plotësojnë kërkesat e pranimit të programit, të përcaktuara 
nga CITY College, Kampusi Evropian i Universitetit të Yorkut. Ju lutemi lexoni Kërkesat e 
Pranimit dhe Aplikimitnë këtë link: 
 
Kërkesat e Pranimit dhe Aplikimit për programin e MBA Ekzekutiv 
 

Kandidatët e kualifikuar për programin MBA pritet të mbajnë diplomën Baçelor me notë të 

përgjithshme të mirë nga një Universitet ose një kolegj i akredituar sipas Ligjit të Kosovës. 

Diploma Baçelor mund të jetë e çfarëdo fushe. 

 

https://york.citycollege.eu/files4users/files/CITY_York_ADMISSION_APPLICATION_REQ_EMBA.pdf


Kandidatët duhet të kenë të paktën tre (3) vite përvojë pune. 

 
Kandidatët duhet të zotërojnë mirë gjuhën angleze, e cila vërtetohet nga rezultati zyrtar i testit 

(p.sh. TOEFL ose IELTS-Akademik ose kualifikim ekuivalent / për një listë të plotë të 

kualifikimeve të gjuhës angleze të pranueshme nga Universiteti, ju lutem shih linkun e 

mësipërm Kërkesat e Pranimit dhe Aplikimit). 
Kualifikimi i gjuhës angleze duhet të jetë fituar brenda tre viteve të fundit, duke marrë parasysh 

datën e fillimit të kursit tuaj në CITY College. 
  
 

E RËNDËSISHME:  

Kandidatët për MBA të cilët në momentin e aplikimit nuk posedojnë ndonjë nga kualifikimet e 

lartpërmendura të gjuhës angleze kanë të drejtë për bursa me kusht që ata t'i nënshtrohen 

testit të gjuhës angleze të Universitetit, i cili do të organizohet nga CITY College në Prishtinë 
(lexoni për Testin e Gjuhës Angleze* më poshtë). 

 

Studentët që kanë përfunduar studimet Baçelor në gjuhën angleze nuk u kërkohet të paraqesin 

një kualifikim të gjuhës angleze. 
*TESTI I GJUHËS ANGLEZE 
 

Kërkesat e gjuhës angleze për studimet MBA janë shprehur qartë në linkun për Kërkesat e 
Pranimit dhe Aplikimit të përmendur më sipër. 
 

Aplikantëve për bursa që nuk posedojnë asnjë nga kualifikimet e gjuhës angleze, siç 
përcaktohet nga kërkesat e pranimit të universitetit, do t'u kërkohet t'u nënshtrohen testit të 
gjuhës angleze të Universitetit.   

 
Ky test i gjuhës angleze do të organizohet në Prishtinë nga përfaqësues të CITY 
College, Kampusi i Evropian i Universitetit të Yorkut: 

 
Vendi: Hoteli Sirius 
Data: E shtunë, 20 prill 2024 

Ora: 15.00 – 17.00  
(Ju lutem të keni me vete letërnjoftimin, një stilolaps dhe laps)  
 

Mund të shkarkoni dokumentet e aplikimit (të dy formularët duhet të plotësohen) 
nga këto linqe: 
 

Formular aplikimi për programin MBA Ekzekutiv 
Formular për monitorimin e mundësive të barabarta 
 

 

https://york.citycollege.eu/files4users/files/MBA-application-form.pdf
https://york.citycollege.eu/files4users/files/Equal-Opportunities-Monitoring-Form-MBA.pdf

